

В преддверии профессионального праздника заместитель руководителя Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Владимир Ануфриев в студии телеканала «ОТС» в телепрограмме «Отдельная тема» рассказал о работе следственного управления



Заместитель руководителя Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Владимир Ануфриев в интервью журналистам телеканала «ОТС» рассказал о работе следственного управления, о резонансных преступлениях коррупционной направленности, о преступлениях, совершенных на объектах транспортной инфраструктуры, в том числе об авиадебоширах, а также об авиационных происшествиях.

В завершении передачи Владимир Ануфриев поздравил коллег и ветеранов с наступающим праздником Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Видеозапись интервью Владимира Ануфриева можно посмотреть, перейдя по ссылке:
<https://youtu.be/j9cRBwnzQmM>

12 Января 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1646445>